1 Plaats een plusteken als het resultaat positief is en een minteken als het resultaat

negatief is.
& W]
+ - - - + |+
Vad, Code: 34 5 3 ]
2 Bepaal het omgekeerde van elk getal.
a) [—75]:'% ............................................................................................................
b) (4)-1=.._.....% .............................................................................................................
o (Z) = .% ...........................................................................................................
d) [gﬁj:‘% ........................................................................................................
Vad. Code: 36 I | 4 |
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3 Reken uit ¢ c,%\ee,\,\mué;gx\
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e) (-72 = :.__/_/\_._ ...........................................................................................................
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Vad. Code: 34 B ] 8 |
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1 Rekenuit

| 57,3-22,74= RUSE 1./

1,800,003 = QOBHO ... 1

2:(004)= . <2002 M. ==50....1/

" 0',c;33 ﬂmmg? N VA

Vad. Code: 24 - 29 — 30 — 35
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2 Arsen koopt tweehonderd gram bereid gehakt dat €10, 25 per kilogram kost. Hlj heeft
drie stukken van 50 centen twee van 20 cent bij. :

a) Hoeveel moet hij betalen? -

Bereke.ning*
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Antwoo rdzm

R & ch)&....zoog& ..... gdm.akt/}rwet At 5z o5, ™

b) Hoeveel geld heeft hij over of te kort?

Berekenmg '

3 I O /1/&60 ........... 0, 4Q.. [ 4.20+06/
| / [%9)

’62 08, ~€/, So.=045.. MG S S— N

Antwoordzm | | ‘ (/

Vad. Code: 24 -29-30-35 | | [ 3
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1 Welke elgenschappen herken jein volgende voorbeelden? Formuleer de elgenschap
in woorden. :
~ B 2) 2 2 (5 2)
a) .= _=
| [3 5) 15 15 (3 5
......... Qf\éh Ernaloal, u&&&ﬁm......\m e OO

) 2(=1, ) 21,2
75 4 _.75 7 4
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2 Noteer bij elke gelijkheid de eigenschap die wordt toegépasf.

[— TN NP Yo NI S
2.(—_9.ﬂj |
504 5 i
| I (,(/ It i LA e bt L)
Z.(ﬂ.—ﬁ}
515 4
Vad. Code: 44 —45—-46—-47-48 ] [ 2]

-3 Pas de distributieve eigenschap toe en reken zo ver mogelijk uit.
‘ , N ,

L o

LR e R R e e LLLLL T L 6] TR S

a) _§§+%“): s S e Nk B SO s M- L :t‘

Vad. Code: 47 — 48 ) | B _ | | e
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NET= 1 1 TR EPRNRIUSSRRNIE | |

Vak: Wiskunde
b UL Vakleraar:.................oosh kS L ek a e
Middenschool DAtUM: oo KlAS T
U Toetsnr. : Titel: Getallenleer 5 en 6: Rationale getallen:
U Taaknr. : optellen, aftrekken, vermenigvuldigen, delen en machten
Resultaat Leerstofbeheersing

zeer goed goed voldoende onvoldoende zwak

Bijkomende commentaar

Handtekening ouders

1 Plaats een kruisje als het getal in de eerste kolom deelbaar is door het getal uit de
bovenste rij.

2 3 4 5 9 25
15 712 \,‘ ,; F'e A
4773 \ ,g,,ﬁ’ A
1475 \ At ' A A
Vad. Code: / [ ‘ J

2 Vul één cijfer in zodat je een ware uitspraak krijgt. Geef alle mogelijkheden.

a) 624x deelbaar door3en5 ; =S -

b) 654x deelbaar door 4 X LA S

c) 4x60 deelbaar door 3, niet deelbaar door 9. X= ...X ,: .....................
Vad. Code: / | | |

rl © Sint-Maarten Middenschool - Kallobaan 3A - 9120 Beverelﬂ




3 Bepaal de grootste gemeenschappelijke deler van deze getallen door de getallen te
ontbinden in priemfactoren: 60 en 135

60 |2

30 | R

AS |3
515
A

135 | 3
453
AS 1Y
)
A

185=_ A3 39

ggd( 60, 135) =.... 2a S .. 3. AS

Vad. Code: 10

4 Vul aan

63 126 dA dAS 9

42734 14 210 6

Vad. Code: 10

5 Schrijf als een basisbreuk.

5_ -8
21 _ amwmaw T ...................
b) ——QE: ............................
-48
c) 0,08= ... . S
{100 FRY

Vad. Code: 10
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6 Bepaal het kleinste gemeenschappelijk veelvoud van deze getallen door ze te
ontbinden in priemfactoren.

384 36 144 | &
A4 AQ T4 | &
a4 ) 36 | 4
2y a LK
° ) a | d
3 9 313
A 3 313
A A A
kgv (384, 36 en 144) =... 2. A d.d. L. 4 20305 3. AA53
Vad. Code: / {43t = A0 |
7 Reken uit
) 12,82 Mg A RO U
75 80 as s LS 5
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b) (-2) _ ";i .................................................................................................................
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o 38,09 - A AL - ASY
27 _42 ...ww:-v.—r‘."q"m‘:*r-ﬂfz-‘:;:‘.*.'::‘-'?. e RTTOET ™ | suarasissseescasEssetatErsassTIseETicEEmAssenTaer s ananEsEaonn
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f 1+(:1)_[_1)__2_: 0 _AS L AL A2
3 |\ 4 5) 12 e 60 80 S0 60
Vad. Code: 21 -22-23-27-28-34 [ j
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8 Bereken

a)0,05.0,01=......0.0008...

b)200:0,5= ........ koo ...

Vad. Code: 24 —29-30-35

c) (0,0008)* = @)mg.ma.é.&....

d)0,5 . SA

-
e

\Jln.n

ave )S.
A F 14
4

9 Volgorde van de bewerkingen
(-3
2 3

ENEAWEES
2 N3 kY
kS

1

Vad. Code: 38 — 39
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© Sint.Maarten Middenschool - Kallobaan 3A — 9120 Beveren |




10 Los onderstaande vergelijkingen op.

—4-8x=30 2 5 X3
—AX = 30 +\ 3 6 ’y
T 54 “:‘_ -5 1
5 :? = Y-y . - i
e aé::«- ’M
-4 Y= 5L = A4
X "“.. -5 = As-4
. a2l
3
Vad. Code: 60 — 61 — 62 — 63 | | B
11 Schrijf in wiskundetaal.
a) Acht meer dan een zevende vaneengetal. = e ’%J&T B,
b) Eén viiffde van twee achtste i\:q'i_ .........................
S %
c) Het drievoud van twee zevendevan5 = s ,i_ .‘5 ..................
d) Je krijgt viif als je het dubbel van een getal aftrekt van zeven.......... +.- ‘23(.=‘5 ..........

Vad. Code:
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12 Los onderstaande vraagstukken op met behulp van een vergelijking.

a) %van een getal is % Wat is dat getal?
QOx= ﬂemﬂg‘ke(&y&.

® Vergelijking: é—-l.-m

© I 26

O Antwoord: Qﬁ\:%ﬁ&v}%

b) De som van min drie viffde van een getal en 21 is 72. Zoek het getal.

Rl

@ Vergeliking: ...~ 2. X £ 4A. 2. 34 .
S A 4

(3
-3 A0S 32

” B i d ey

S 5o .
-1y + A0S = 30

=3 = {S5
x= R85,

x= -%5

O Antwoord: ..........
Vad. Code: 60 —61—-62—63
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